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Jazyková škola A SCHOOL vyhlašuje jazykovou soutěž 

A SCHOOL  

ENGLISH CUP 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 Bezmála 100 žáků osmých a devátých tříd základních škol a 50 studentů třetích a maturitních ročníků středních škol změří ve čtvrtek, 2. 2. 
2012, resp. 16. 2. 2012 svoje síly v anglickém jazyce. Finalisté z téměř 50 základních škol a 25 středních škol se utkají ve čtyřech kategoriích 
jazykové soutěže A SCHOOL English Cup.  
 
 Soutěž organizuje brněnská jazyková škola A SCHOOL ve spolupráci s British Council a Cambridge University Press. Spoluorganizátorem 
akce je Katedra anglického jazyka a literatury Pedagogické fakulty MU, v jejíchž prostorách se finalisté potkají.  Událost bude probíhat pod záštitou 
primátora města Brna Romana Onderky a Libora Šťástky, starosty městské části Brno – střed, na jejímž území se uskuteční finále soutěže a kde 
také jazyková škola A SCHOOL sídlí.  
 
 Všichni finalisté se kromě soutěžení mohou těšit také na věcné ceny, které kromě jazykové školy A SCHOOL a spolupracujících institucí 
věnovali také další partneři soutěže – Instituto Hispanico de Murcia, Sportareál Družstevní, firmy Icontio a OSS Brno, a Rodinné pasy.  
 
 „Lepší je používat cizí jazyky!“ hlásá heslo pořádající jazykové školy. „Cílem soutěže je především zvýšení motivace žáků a studentů ke 
studiu anglického jazyka,“ říká ředitel jazykové školy A SCHOOL, Jaroslav Suchý.  „Také bychom touto cestou chtěli umožnit vyučujícím posouzení 
znalostí na základě Společného evropského referenčního rámce pro jazyky,“ dodává ředitelka studií Michaela Sobotková (absolventka 
spoluorganizátora - Katedry anglického jazyka a literatury Pedagogické fakulty MU).  
 
 „Finále základních škol proběhne 2. února 2012 od 9.00 do 15.00 hodin, středních škol 16. února 2012 od 9.00 do 14.00 hodin. Uskuteční 
se v prostorách Pedagogické fakulty MU v Brně. Výsledky pak slavnostně vyhlásíme ve stejný den. Výsledky základních škol v učebně číslo 20 
budovy Poříčí 31 Pedagogické fakulty MU v Brně 2.února v 15.00, střední školy 16. února taktéž v 15.00 v učebně číslo 50 budovy Poříčí 7 
Pedagogické fakulty MU v Brně,“ upřesňuje manažerka marketingu A SCHOOL, Markéta Slováčková. 
 
 Podrobné informace o soutěži jsou k dispozici na http://www.aschool.cz/servis-pro-studenty-a-lektory/soutez-pro-zs-a-ss/ . 
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